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A00
Koch,Alex
Hübschmann,Tilo

AG 27.01.2015
[Fritz 13 (60s)]

A00: Unregelmäßige Eröffnungen
 1.Sb1-c3  e7-e5  2.d2-d3  d7-d5
 3.Sg1-f3  Sb8-c6  4.g2-g3  Sg8-f6
letzter Buchzug  5.a2-a4

 [ �5.Lf1-g2!?� ist zu beachten ]
 5...Lf8-b4∓  6.Lc1-d2  0-0

 [ 6...e5-e4  7.Sf3-g5  h7-h6
 8.Sg5-h3−+ ]

 7.h2-h4
 [ 7.Lf1-g2  Dd8-e7∓ ]

 7...Tf8-e8
 [ �7...e5-e4  8.Sf3-g5  h7-h6−+ ]

 8.g3-g4?? ein Fehler, doch es war
nicht viel zu retten

 [ �8.Lf1-g2−+ ]
 8...Sf6xg4  9.Th1-g1

 [ 9.Lf1-h3 ändert nichts am Ausgang
der Partie  Lb4-c5  10.e2-e3

 d5-d4−+ ]
 9...Lb4-c5

 [ �9...e5-e4 gibt noch größeren
Vorteil  10.d3xe4  d5xe4  11.Sc3xe4

 Te8xe4  12.Ld2xb4  Dd8xd1+
 13.Ta1xd1  Te4xb4−+ ]

 10.Lf1-h3
 [ 10.Tg1-g2 lenkt vielleicht noch ab
 e5-e4  11.d3xe4  d5xe4
 12.Sf3-g5−+ ]

 10...Sg4xf2  11.Dd1-b1  Sf2xh3
 12.Tg1-g3  Lc5-f2+  13.Ke1-f1  Lf2xg3
 14.Db1-a2  Sh3-f4

 [ �14...Lc8-e6 ist genauer  15.b2-b3
 Sc6-d4−+ ]

 15.e2-e3  Lc8-h3+  16.Kf1-g1  d5-d4
 [ 16...Dd8-d7  17.Da2xd5  Dd7-g4
 18.Dd5xf7+  Kg8xf7  19.Sf3-g5+
 Kf7-g6  20.h4-h5+  Kg6xh5
 21.Sg5-e4  Lg3-h4+  22.Se4-g3+
 Dg4xg3+  23.Kg1-h1  Dg3-g2# ]

 17.e3-e4  d4xc3
 [ 17...Dd8-f6  18.Da2-b1  Sf4-e2+
 19.Sc3xe2  Df6xf3  20.Db1-f1  Lh3xf1
 21.Ta1xf1  Df3xe2  22.Tf1-f5  g7-g6
 23.Tf5xf7  Kg8xf7  24.Ld2-e1
 De2xe1+  25.Kg1-g2  De1-f2+
 26.Kg2-h3  Lg3xh4  27.Kh3-g4
 Df2-g3# ]

 18.b2xc3  Dd8-d7  19.c3-c4
 [ 19.Ld2xf4 ändert nichts mehr
 Dd7-g4  20.Da2xf7+  Kg8xf7
 21.Sf3-g5+  Kf7-e7  22.Sg5xh3
 Lg3xf4+  23.Kg1-f1  Lf4-d2
 24.Sh3-g5  Te8-f8+  25.Sg5-f3
 Tf8xf3+  26.Kf1-e2  Dg4-g2+
 27.Ke2-d1  Tf3-f1# ]

 19...Dd7-g4  20.Ta1-f1
 [ 20.Ld2xf4 hilft allerdings auch nicht
 Lg3xh4+  21.Lf4-g3  Dg4xg3+
 22.Kg1-h1  Dg3-g2# ]

 20...Lg3-e1+  21.Kg1-h1  Dg4-g2#
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